

供优质之水  
服诚信之务咸宁联合水务有限公司  
客户服务热线:8182111

# 未来一周,阴雨连绵

## 冷空气“造访”,气温持续走低

本报讯(记者吴青朋 通讯员戴建伟)昨日,记者从市气象台了解到,受冷空气影响,未来一周,我市将出现连阴雨天气,气温下降。

回顾春节期间的天气,我市天气晴雨相间,气温较低。节后的天气如何?根据最新气象资料分析,

未来一周,我市迎来连续性阴雨天气,阴雨天气将持续到18日左右。同时,在未来一周里,还有冷空气造访。

具体天气预报为:12日,小雨,偏北风1~2级,气温2~4℃;13日,中雨,偏北风1~2级,气温2~6℃;

14日,小到中雨,偏北风1~2级,气温3~7℃;15日,中雨,偏北风2~3级,气温3~6℃;16日,中雨,偏北风2~3级,气温2~4℃;17日,小到中雨,偏北风1~2级,气温1~4℃;18日,小到中雨,偏北风1~2级,气温3~5℃。

## 旅游景区 人气火爆

2月5日是大年初一,崇阳温泉度假区人气火爆,景区停车场停满了来自武汉、岳阳、咸宁等地的自驾游车辆。据悉,春节假日期间,我市共接待游客260.2万人次,同比增长10.6%,实现旅游综合收入13.16亿元,同比增长11.8%。

(记者周阳)



## “猫鼠大战” 警方胜出

### 盗窃男子逃匿两年终被擒

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程 王剑)咸安的徐某盗窃后出逃两年,多次与民警上演“猫鼠大战”,最终还是被咸安警方在千里之外的深圳抓捕归案。

两年前,咸安区文笔路一家超市内,价值3万余元的名贵烟酒一夜之间全部被盗。店主报警后,咸安公安分局永安派出所立即成立专班,通过排查布控,于当月陆续抓住其中两名有犯罪前科的嫌疑人张某、郑某。

据张某交代,伙同自己盗窃的还有一名嫌疑人徐某。张某称,徐某是自己在游戏厅打游戏时认识的江湖“朋友”,但此人真实姓名、职业及住址,均一无所知。

案件查到这一步,侦查员的线索突然中断。直至当年5月,侦查员

通过抽丝剥茧,认真分析每一条可能遗漏的线索,最终功夫不负有心人,有抢劫、盗窃犯罪记录的徐某纳入警方侦查范围。之后侦查员从咸安查到广西博罗等地,一路追捕徐某都无果。侦查员还联系到徐某家人,委托徐某的父兄协助警方工作劝其自首,争取宽大处理,并以此为契机添加了徐某的微信。

可没想到的是,侦查员等来的不是徐某投案,而是徐某假意自首,骗取其父兄“路费”后消失的控诉。侦查员劝慰徐某父亲的同时,再次研判徐某出逃方向,于2018年7月,确定徐某在广东惠州。于是,侦查员赶赴惠州。谁知,又一次扑了一场空,徐某连夜出逃。不仅如此,嚣张的徐某还多次在微信中发布自己唱录的歌曲和短视频挑衅民警,嘲

讽民警,令侦查员气恼不已又哭笑不得。

直至2019年初,侦查员通过缜密地侦查,获悉徐某已逃往深圳罗田区,便与当地警方密切沟通,最终在深圳警方的协助下,一举抓获嫌疑人徐某。

2月2日,几位被徐某“挑衅”了近一年的侦查员终于松了一口气,远赴千里,前往深圳顺利将徐某带回咸安。

在回程高铁上,侦查员问徐某,是否会想到有朝一日会以这样的方式回家“过年”,徐某忏悔地说:“终于结束了东躲西藏的日子,自己也感觉轻松了一些。”

经讯问,徐某对自己与他人合伙盗窃的犯罪事实供认不讳,目前已被咸安警方依法刑事拘留。

## 疯狂偷鸡贼作案数十起

### 崇阳警方打掉职业化偷鸡团伙

本报讯(记者庞赞 通讯员陈雯王勃)两名外地男子到咸宁偷盗家禽,低价转手给两名本地家禽贩子,半年多来作案数十起。近日,崇阳警方破获一起系列盗窃家禽案件,成功打掉这个跨区域职业化偷鸡团伙。

“警察同志,我家的几只鸡被盗了!”“我家也有几只鸡莫名失踪了”……2018年6月份以来,崇阳县多个乡镇陆续发生家禽被盗案件,群众反映强烈,派出所多方面开展

调查走访,但侦查工作一直没有进展。尽管每一起案件涉案金额并不大,但却是老百姓辛勤劳动的成果,崇阳县公安局高度重视,组建专班,对案件进行侦查。

专班民警对案发现场进行再次勘查,反复调阅相关监控视频,开展情报研判。但由于案发地农户大多将家禽饲养在偏屋,且房门未锁,嫌疑人作案时间又都是在半夜进行,偷完就走,案件侦办难度较大。

2018年12月,一名枣阳籍男子

马某进入民警视线。民警围绕其身份展开调查的过程中,了解到马某曾两次因盗窃被判刑,更有偷盗家禽的前科,经过进一步调查,多方证据再次将嫌疑指向马某,民警最终确定了以马某为首的职业化偷鸡团伙。

今年1月31日,办案民警在崇阳县天城镇三角洲将马某抓获,随即对负责销赃的通城籍吴某甲、吴某乙实施了抓捕。目前,案件正在进一步审理之中。

## 丈夫酒驾,妻子欲盖弥彰 难逃民警“火眼金睛”

本报讯(记者程统 通讯员阮巧如)近日,高警咸宁大队民警在京港澳高速赤壁收费站查获一起酒驾违法行为,妻子为帮助丈夫逃避处罚,竟向民警耍赖撒泼,让人大跌眼镜。

2月6日晚8时40分,民警发现一辆黑色越野车远远停靠在收费站匝道入口处,迟迟没动静,于是上前询问。打开车窗时,民警敏锐地发现驾驶员林某脸色发红,且车内散发着浓重的酒味。

民警要求林某交出证件下车接受检查。林某先是称驾驶证未带,随后竟称没有车钥匙。见林某不愿配合,民警强制将林某带下车。这时,林某的妻子突然坐在了驾驶座上,对民警大吼:“明明是在开,什么时候是在开啊?”民警淡然地说道:“我有录像的。”林某妻子不听,仍然对民警耍赖道:“我有驾照,我在开,你为什么说他在开呢?”僵持一段时间后,民警将林某带离至收费站处接受检查。

民警用酒精检测仪对林某进行酒精检测,查明林某体内酒精含量为63Mg/100ML,系饮酒驾驶。在证据面前,林某终于承认自己饮酒驾车的事实。随后,民警对林某进行教育后,依法对林某涉嫌饮酒后驾驶机动车的违法行为作出罚款2000元、记12分、暂扣机动车驾驶证6个月的行政处罚。

## 男子赌气,高速丢下妻女 热心民警帮助调和

本报讯(记者王奇峰 通讯员王旭)年轻夫妇因家庭琐事发生争吵,丈夫一气之下将妻女放在高速公路上,幸好民警及时发现并调和。

2月9日上午12时许,湖北高速交警崇阳大队民警在杭瑞高速公路660公里附近巡逻时,发现一对母女在高速公路上行走。由于当时气温在0℃左右,小女孩已冻得瑟瑟发抖。

这位年轻的母亲向民警哭诉道,自己和丈夫本打算去数百公里外的娘家拜年,但在路上因为家庭琐事发生争吵,丈夫一气之下将车开走。苦等之后,她只能带着女儿按原路步行下高速,然后自行搭乘大巴经武汉转车去娘家。

民警随后将母女二人带回大队安置,并电话联系上了女子的丈夫。经过严厉批评教育,女子的丈夫终于回心转意。当天下午1点半,民警将母女二人送到“熊爸爸”手中,并再三叮嘱他照顾好妻儿,注意路途安全。